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Rednemu in sistematičnemu beleženju objavljenih podatkov o 

kačjih pastirjih Slovenije namenjamo že od prve številke biltena Erjavecia 
prav posebno pozornost. Tako je v vsaki številki zbrana nova odonatološka 
literatura, ki vsebuje favnistične podatke o kačjih pastirjih Slovenije in je 
izšla po objavi Gradiva za odonatološko bibliografijo Slovenije (KIAUTA, 
B., 1994. Exuviae 1/1: 9-15). 

Doslej se je t.i. Dodatkov h odonatološki bibliografiji Slovenije 
nabralo že okroglih dvajset. Lep jubilej je vsekakor zadosten razlog, da 
pod tovrsten trud potegnemo črto, še posebej, ker se mu prav letos 
pridružuje še 320-letnica prvega pisnega vira o kačjih pastirjih slovenskega 
ozemlja. 

Skoraj okroglo 600 citiranih »slovenskih« odonatoloških naslovov 
je gotovo številka, ki govori o pomenu našega dela sama zase. V zajetno 
bibliografijo je resda zajete mnogo neobjavljene »sive« literature in po 
drugi strani virov, kjer so kačji pastirji Slovenije morda omenjeni le bežno, 
vendar pa je bilo s tem mnogo zanimivih in dragocenih odonatoloških 
informacij za vedno iztrganih pozabi. Še več – z malo samovšečnosti lahko 
trdimo, da smo ustvarili oz. ustvarjamo najpopolnejšo literaturno zbirko o 
katerikoli živalski ali rastlinski skupini pri nas. 
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Bibliografija, ki sledi v nadaljevanju, tako vključuje vse znane 
pisne vire o kačjih pastirjih Slovenije – od znamenitega 18. zvezka 
grafične zbirke Janeza Vajkarda Valvasorja iz leta 1685, do zadnje 
odonatološke slikanice v oktobrski številki revije Cicido iz leta 2005. Ali 
povedano drugače – vse znane pisne vire o kačjih pastirjih Slovenije, ki so 
bili vključeni v Gradivo za odonatološko bibliografijo Slovenije in ki smo 
jih uspeli v zadnjih desetih letih s skupnimi močmi evidentirati v Dodatkih 
h odonatološki bibliografiji Slovenije I-XX. 

Odonatološko bibliografijo Slovenije osebno razumem kot živ 
dokument, ki se bo nenehno dopolnjeval tudi v prihodnje. Pri tem v prvi 
vrsti računam na pomoč vseh slovenskih odonatologov in se še naprej 
toplo priporočam za kopije vsakršnih objavljenih notic, sestavkov ali 
člankov, ki vsebujejo odonatološke favnistične podatke za ozemlje 
Slovenije ali se kako drugače dotikajo kačjih pastirjev. 

Kot se ob jubilejih in posebnih priložnostih seveda spodobi, se za 
izkazano pomoč pri zbiranju odonatološkega gradiva zahvaljujem prav 
vsem, ki ste kakorkoli pomagali pri nastanku pričujoče zbirke 
odonatoloških dokumentov. Prav posebej se za izkazano vzpodbudo, 
pomoč in podporo zahvaljujem prof. dr. Boštjanu Kiauti. 
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